

CIRKULACE 1.700.

PŘÍTEL LIDU.

1891 1895

ROCNIK IV.

WILBER, NEBRASKA, VE ČTVRTEK, DNE 12. ZÁŘÍ 1895.

ČÍSLO 52

Telegramy zámořské

RAKOUSKO-UHERSKO

Budapešť, 6. září. Arcivévoda Ladislav následník rakouského trůnu, podlehli dnes ráno jež si způsobil pondělním poraněním a sice tím, že mu předčasně vyšla rána z pušky jeho na hoavě v lesích u Agya.

Budapešť, 9. září. Tajemník ministerstva vnitra Fisher nalezen byl dnes jako mrtvola s revolverovou kulí v hlavě v městském parku. Má se za to, že byl zavražden a že padl za obět lupičům, ježto nebyly u něho nalezeny ani hodinky a ani jediný krejcar v kapse.

Vídň, 6. září. Oznamuje se teď ze rozřešené rakouské ministerské krize bylo odloženo do poloviny měsíce září; do té doby mají býti vykonány potřebné přípravy k sloučení nového ministerstva. Potom přijme Frant. Josef příjme "muže budoucnosti" nynějšího haličského ministrův hr. Balenihu v rozhodnutí audienci. Právě se, že nástupcem Bardenho na místopředselském stoli haličském stane se dr. Dunajski, bývalý koaliční finanční ministr polským ministrkrajem bez portfeuille stane přý se dr. Bobezinski, jedeen z velkostatkářských státupců haličských, člen polského klubu a univerzitní profesor v Krakově. Vše nasvědčuje tomu, že Poláci mají hrát v příštím ministerstvu prvním.

Krakov, 6. září. Dochází sem zpráva z Moskvy a z Petrohradu, že tam v posledních dnech zatčeno bylo 900 osob na podezření, že jsou nihilisté. Zároveň zabaveno bylo mnoho dynamitových bomb, zbraní, velezrádných tiskopisů a p.

FRANCIE

Paříž 7. září. Zdejší Rotšildova banka byla dnes opět jevištěm anarchického atentátu. O půl čtvrté hodiny odpoledne všel do bankovní místnosti muž z Rue Lafayette. V přední stojící tajný policista sponzoroval, jak cizinec zamstává se tím, aby zapálil doutník pumpy pomocí hořící cigarety; popel na koney cigarety se nalécal jež byl toho příčinou, že doutník se zapálil se hned, a cizinec vida, že jest pozorován, mrštil pumou do podlahy pokryté těžkým koberecem. Bomba však neexplodovala a záhadný ten muž byl zatčen. Byv přivezen na policii přiznal se smle, že jest anarchistou. Dříve než byl tajným policiistou zatčen, postavil se silně na odpor a obánil se břitvou. Policie jest toho náhledu, že zatčený ten muž jest bratrem Pawelovým který vrhl bombu v kostele sv. Madeiny. Na policii přefektura zadržal se udati své jméno jakož i zaměstnání. Oděn jest v tmavý oděv a červené pruhovanou košili. Puma udělána byla v plechové nádobě na kakao a vážila půl libry; otčena byla drátem a na straně jež ulázel se asi čtvrt palec velký otvor z něhož se sypal běloučný prášek.

Paříž, 5. září. Muž, jenž dnes učinil atentát v Rotšildově bankě, byl oděn dosti nuzně. Při prohibice jeho kapes nalezena byla u něho břitva a kartář, z čehož policie soudí, že byl řemesla svého hořel. O úmyslu jaký měl při atentátu tom, zdráhá se vypovídati jedině slovo. Jeho rodina byla delší dobu na Montmartre, kde také policie pátrá, aby se dověděla něčeho bližšího. Na naléhavé otázky odvětil zátčený že bomba naplněna byla dynamitem a hrubým prachem; olovo se v ní nenalezlo žádné. Atentátem tím chtěl přý provokovati protest proti jednání a zlemu řádů bankéřův. Procestoval celou Francii, leč nezdržel se nikde dlouho, aby nevzbudil podezření. Zpráva o atentátu rozšířila se rychlostí blesku po celé Paříži a způsobila velké rozčilení.

TURECKO

Cařihrad 5. září. Úředně se sděluje, že turecký vyslanec v Anglii, Rustem paša, telegraficky sdělil tureckému min. zahraničních záležitostí, že měl s lordem Salisburyem rozmluvu stran arménských otázek, v kteréžto rozmluvě ujistil Salisburyho,

že vysoká porta není srad nějak nepřátelskou vůči reformám v Armenii navrženým evropskými Hsami, že však Turecko nemůže nikterak přimouti a soubhlasiti s tím, aby nějaká mezinárodní komise měla dozor nad Armenií. Lord Salisbury přý se vyjádřil, že tedy za těchto okolností bylo by zbytečno v rozmluvě úřle pokračovati. Trvá-li turecká vláda posud na svém zhráhání, pak se věči njmou vlády evropské a rjednou reformy, tak jak byly podány, což bude značiti rozkousování Turecka ne-li docela jeho zničeni. Depe se tato způsobila zde velký rozruch a poplach.

Londýn, 5. září. Vídeňský dopisovatel "Daily News" oznamuje, že cholera děsně řádí v Brusse, městě to v Malé Asii, vzdáleném asi 75 mil od města Cařihradu. Denně umírá tam přý přes čtyřicet osob na hroznou tuto nákažlivou nemoc.

Telegrafické zprávy americké

Z Washingtonu

Shéridan P. Reede, spolkový konsul v Tien Tsin a commodore Francis M. Backer, attaché vyslanectví v Tokio, jsou ustanoveni členy komise, jež jest svčeno vyšetřiti původ hrozných masakrů na misionářích v Cheng Tu v Číně v červnu t. r. spáchané. Ostatní členové komise jsou misionáři, jež ustanoví ministr Denby. Čínská vláda vysle své vyslanec, aby komisi onu podporoval a jí nápomoci byli. Pravidla jedné ustanovené komise leží v rukou ministra Denbyho, který též Roeda a Backera poporučil. Dosed nenf určen čas, kdy komise do Cheng Tu se má odebrati, avšak s věc nebude seotálleti a komise vydá se na cestu, jakmile vláda čínská ustanoví své zástupce. V pondělí došel kabelogram do departamentu zahraničních záležitostí od Reede, nímž tento oznamuje, že již obdržel od Denbyho potřebné instrukce a že doufá, že záležitost bude co nejdříve projednána a vyšetřena.

Naše zlatá rezerva oetla se tyto dny v takovém postavení, že každý okamžik může Mr. Carlisle zavřít svůj skřín. Dne 9. září ztenčil se tento "pevný základ" našf finanční soustavy na \$97.710.000, což přivedeno byla tím, že za \$1.200.000 zlatá byla vytaženo k vývozu. Pokladna očekává spásu od Belmont Morganova syndikátu, který hodlá depopovati v příštích dnech za \$11.000.000 zlatá. — Nu, jen aby!

A zase korupce.

Chicagojský časopis "Times Herald" odhalil některé případy zjevné korupce, jakých dopustila se Illinoiská zákonodárna během minulého zasedání. Obvinění členové také se ani neodvázili výrok Times Heraldu popřiti a proto v okrese Sangamonu dala velká porota několik čistých poslanceův kriminální obžalobu. Rozumně se, že pleticháři tito, nátejeť k oběma stranám politickým, brání se nyní jak mohou. Guvernéru dnes státním žalobci list, v němž praví: "Zeňte činnky přel spravedlnost a zla nabude postačitelné důkazy o jich provinění, tedy celou řihu zákona nechte jim počítiti. Kde klame se důvěra lidu a šantročí se bídné se zákony, tam loď státu pluje vstříc své vlastní zkáze."

Amerika zvítězila.

Již před dvěma roky odbyval se v anglických vodách zápas mezi dvěma yachtami, totiž americkou a anglickou, o přednost loď v jejich rychlosti a již tenkrát ostala yachta americká vítěznou. Od dalších zápasů však neustoupeno, nýbrž po celé dva roky konány přípravy k zápasu druhému, k němuž došlo minulý nedělí na Sandy Hook u New Yorku. Zápasu tohoto zúčastnily se tentokrát americká yachta "Defender" a anglická "Vilkyrie III." Dvacet tisíc lidí bylo svědky tohoto národního sportu. Z počátku vyplula anglická "Vilkyrie" majestátně na vodu, zanechaje svoji soupeřku hezky daleko za sebou. Enthusiasm, jaký počátkem zápasu mezi obecneťm panoval, sklesnul na bod mrazu a ni-

kdo z obrovského toho zástupu diváků netušil, že hodina pokofení Johna Bulla rychle se blíží. K všeobecnému překvapení stal se náhle veliký obrát s "Defenderem". Yachta ta z pomenáha vybořila ze své dráhy a přiblížila se počtkud ku své soupeřce se strany, nadzála náhle bílé svě plachty a již s větrem o závod letěl "Defender" po modravých a zčefených vlnách jako pták, nechávaje "Vilkyrie III." za sebou. Shromáždění vypuklo v ohromný jasot. "Vilkyrie" marně se namáhala, aby soupeřku svoji dostihla, až z počátku byla o značný počet uzlů ku předu. Vzdálenost zápasu byla vyměřena na patnáct mil a velký zápas skončil tím, že americká yachta "Defender" zvítězila, neboť dosáhla určeného stanovité o 3 min. a 27 sekund, skorem o dvě míle, dříve než yachta anglická "Vilkyrie III." Loď ta náležel lordu Dunravenovi. Právě se, že lord Dunraven utratil při obou zápasech přes píl milionu dolarů a vynaložil vše možné, aby yachta jeho dosáhla vítězství, ale šeredně mu selhalo. Na obou lodích nalezlo se to neschopnější a nejvybranější mužstvo námořní a obě tyto yachty jsou plodem největšího džmyslu. Na "Defenderu" velel kapitán Iselin a leut. Woobury Kane, který při návratu loď do přístavu tucelí ze samé radoziti "jig" tak prude, že se až celá paluba třásla Yachtě "Vilkyrie" velel kap. Huff.

V horších dolech.

Z Houghton, Mich., došla dne 7. t. m. zpráva o hrozných katastrofách, která udála se v dolech na dobytých mědě, nalozajících se v Oseola, Michigan. V sece 38. vypukl oheň a jakmile horleť jež zporozvolil, ihned uveřil poplach a dali znamenat k rychlému vytažení na povrch. V dolech nacházelo se celkem 30 horů, z nichž mnoho několika k prvu vytažených pouze jeden byl zachráněn, ostatní pak beze vsí pochyby nalezli děsnou smrt v plamenech. Všichni nešťastní, za živa pohřbení horleť jsou ženati a otcové rodin. Misto, kde oheň vypukl, náležá se v hloubce 2600 stop; vchod do šachty to jest velice nesnadný, poněvadž dřevěné lešení, opory, trámy i jiné podobné hornické konstrukce vstupí i ústup jež šachty velice stěží. Na zachránění v dlu uzavřených horníků a uhasení ohně pracovalo přes 200 dělníků, avšak marně. Oheň v dolech užasně se rozmohl a nepochybně celý dól bude zachvácen a zničen. Výtěžek z dolu tohoto obnášel přes \$100.000 ročně. Některé staří a zkušení horníci praví, že jediná naděje na zachránění nešťastných i hořelců dola spočívá v možnosti, že pakli tito výpuknuvší oheň ještě v čas zporozvolí, ústupem do šachty Hecla aneb Columbet mohli se zachovati, jelikož obě tyto šachty s hořelcem dletem sousedí. Jest ale těžko věděti, zdali horníci v smrtelných svých úzkostech na spásnou tu myšlénku si vzpomeli a také jí provodili.

Fraker bude stotožněn.

Minulý přinesli jsme zprávu, že v Minnesotě tapen byl jistý dr. Fraker, který zde odloučen v lesích pod cizím jménem žil, jsa považován za mrtvého a jemuž, dotýčící jeho spolčenkům a příbuzným, pojišťovacími společnostmi vyplaceno \$85.000. Fraker až dosud statně za přirá a protož museli býti přivoláni na pomoc svědci, kteří dříve dobře jej znali, aby mohl býti stotožněn. Mezi svědky nalezá se též dr. Lewis z Kansas City, pod nímž Fraker studoval medicínu. Ten složil přísahu, že úřady dostaly do rukou toho pravého. Taktéž colonel Bissel, jeho manželka a kuchář, u nichž v hotelu v Excelsior Spring byl Fraker po více roků lékařem, poznali jej. Dosed poznalo a stotožnilo švindlera přes 150 osob, vzdor tomu však tento jako skála stojí na svém, že není ten, za něž ode všech jest považován. Prohnaný dr. Fraker osvědčil znamenitý talent ve švindlerství a neustále ještě jej rozvíjuje. Nenapsal dosud ve vězení ani řádky, aby nebyl tak dle rukopisu poznán, aniž jest ohočen s kým koliv mluvit. James R. Farris, státní žalobce, pra-

vi, že má již v rukou postačitelné důkazy o totožnosti Frakera, který neujde káznici, kamž bude poslán nejméně na dvacet roků.

Surový vrah.

V sobotu zavraždil jistý James Ward děsným způsobem svého thá na Arona Huntera a švagra Johna Huntera, neboť obom sekerou rozpoltil hlavy. Příčinu k této hrozní tragedii zavdaly rodinné nesváry. V sobotu v noci 11. hod. byli Aaron Hunter a J. Ward společně v městě, kde se nepohodli a domů se vrátili velmi rozhorřeni. Jelikož byla jasná noc, vyzval Ward starého Huntera, aby šli na úřhanou do lesa na kunu, která jim velmi mnoho škod již způsobila. Starý Hunter mezi úřhaním usednul na pařez a tu připlížil se k němu ze zdu Ward a sekerou roztal mu hlavu. Když staře se skácel, vrah se naň vrhl a druhou ranou oddělil mu úplně hlavu od těla. Sekera zaryla se do země a zběsily vrah počal pak o hlavy i těla zuřivě kopati. Na to Ward vrátil se domů, zbudil svoji ženu a nářdil jí, aby šla pro jejího bratra, že otec kunu v lese nalezl v dutém stromě, aby mu přišel pomoci strom porazit. Nic zlého netušící mladík vstal a vyšel ven; sotva že však objevil se na dvoře, napadl jej Ward se svojí sekerou, zbrocenou krví jeho otce a rozpoltil mu lebku. Nešťastný mladík klesl mrtve k zemi. Po hrozném svém činu nářdil vrah své ženě, aby zachovala o příserné události úplné mlčení, až odešel pryč z domu. Na cestě as píl míle od své farmy zastavil se u jisté p. Breckselové, již svěčil, že bude mít nyní pokoj, poněvadž oba Huntery zabil. Několik hodin na to počal Hardie zatracovati vřry a vrahem a záhy tohoto dopadla a obklopila. Ward vída, že není žádné ho uniknutí a že by lynčování nešel, přiložil si dva revolvery, jež měl při sobě, ku spánkům, vypálil současně obě rány a mrtve svalil se k zemi.

Průřez mračen.

Z Baltimore, Md., se oznamuje, že min. neděli řádil tam tak silný liják, jaký se nepamatuje již po 25 roků. Kolem 2. hodiny ráno počalo beze vsí bouře přetsti a záhy na to počaly se liti z oblak tak silné proudy vody, jako když z konve leje. Dešť trval až do šesti hodin z rána a polovina města byla zatopena. Největše bylo na Green Mount ave. Voda zde vnikla do sklepů, podemlela zaklady a několik domů se sřtilo. Obyvatelé jen s těží unikli a holými životy. Nábýtek a veškeré domácí potřeby a věci voda odnesla. Na Fremont Ave. vnikla voda do kanálů a panuje obava, že taktéž zaklady domů jsou podemlety. Má se za to, že ve vodě zahynuly lidské životy a sice Anna Smithová, její malý synek u Johns Falls v mstec na Mount Washington Ave., poněvadž chatř jejich byla vodou odplavena.

Guvernéru Morrillu nemoc.

Guvernéru Morrill v Kansasu, jsa přítomem manévřem státní milice v Emporia, sklesl náhle na zem, zachvácen byv starou chorobou srdce a žaludku. Byl rychle dopraven do svého domova v Hiawatha, kde setrvá po tak dlouho, až bude úplně uzdraven.

Dělo žárliřce.

Krvavá tragedie odehrála se dne 9. t. m. v malém domku na Rhode Island ul. v Indianopolis, Ind. V domku onom bydlela paní Emma Peesová, mladá to žena, nedávno od svého manžela rozvedená. Před několika dny přistěhovala se k ní její přítelkyně p. Margaret Roeker, která taktéž manžela svého opustila. P. Roekerova odvedla sebou též svého hořka, as 6 roku starého Artura. Po rozvodu manžela obcházal Lon Roeker neustále domek, chtěje manželku svoji přimíti k tomu, aby se opět k němu navrátila. Min. pondělí odhodlal se konečně k výdělu svého hořka, a neustále ještě jej rozvíjuje. Nenapsal dosud ve vězení ani řádky, aby nebyl tak dle rukopisu poznán, aniž jest ohočen s kým koliv mluvit. James R. Farris, státní žalobce, pra-

Roekerova celá krví zbrocená a sotva že učinila několik kroků, klesla mrtva k zemi. Měla taktéž podřizoutě hrlo břitvou. Za matkou vyběhl též malý Artur a tak snad ušel jisté smrti. Mezi tím shromáždil se veliký dav lidí před domkem, z něhož po chvíli vyšel Roeker, maje děsnou ranu na hrle a stannl před překvapeným shromážděním. Použiv pak všeobecného rozčilení mezi lidem, pádil k nejbližší pouťě u káfe, as blok vzdálené, do něž spěsně skočil. Leč vřava následovala jistá dána na bycku, jež dovedla se udržeti v jízdě velle káry a vyzvala u vnitř selřel lid, aby zločince se zmocnil a odevdal policii, což se také stalo. Roeker byl zatčen a odevzen do nemocnice. Poranění jeho není však nijak nebezpečné. O uzdravení p. Peesové se pochybuje.

Oběť Basse ballu.

Ve Washingtonu zemřel v úterý velice nadaný mladík a úředník banky Ben E. Myers. Myers hrál před několika dny s několika soudruhy v mfu a tu se stalo, že padl náh hráč z protivné strany s takovou silou, že mu zlomil dvě žebra a přetřhl několik tepnu v krku. Následkem tohoto poranění za krátko Myers zemřel. Před svou smrtí prohlásil, že vše stalo se nešťastnou náhodou a že není třeba, aby nad mrtvolou je ho konán byl inquest.

Rána kazatelům.

V Chicagu vyvolal nemalou sensaci Ker Hardie, anglický socialista a člen anglického parlamentu. K. Hardie byl pozván sem chicagským methodistickým a episkopálním kazatel, před nímž řečil dne 9. t. m. ráno. Inael z počátku jeho řeči počal Hardie zatracovati vřry a vrahem a záhy tohoto dopadla a obklopila. Ward vída, že není žádné ho uniknutí a že by lynčování nešel, přiložil si dva revolvery, jež měl při sobě, ku spánkům, vypálil současně obě rány a mrtve svalil se k zemi.

namáhání podařilo se farmeři koneč udržeti. Mezi tím podivný tvor, za říčev dříve několikrát, v husté trávě opět zmizel. Událost tato vyvolala po okolí mnoho různých doměnek a konečně se na vše zapomlelo. V poslední době však odhalil syn tamního šerifa, že podivný jakýsi tvor nalezá se na farmě Konopkovič a brzo hrozná skutečnost byla objevena. Min. sobotu vydal se šerif v průvodu zpravodaje na farmu Konopkovič. Před obydlím nalezaly se dvě dítky, jež nejspíše šerifa poznaly a odlehly rychle do domu, aby následně jeho zde oznámili. Stará Konopkovič, dokonaly to obraz Megerovy, vyšla hned na to ze stavení, ne souv naruči několik hadů a aniž by byla obou přichozech si povšimla, již ji oslovili, jako had vzkoluzla rychle do malého přístavku, prudec dvře za sebou přirazila. Avšak šerifovi a jeho průvodcům záhy po dárilo se dvře otevřiti a tu octnuli se v malé prostore, sloužící za stáj teletí. Z této stáje vedly malé dvře do nějaké vedlejší místnosti, malému shlepu podobné, leč dvře byly zataraseny. Šerif však dvře tyto usilím vypálil a tu proti nim vyrazil tak nesnesitelný puch, že oba mužové na chvíli musli ustoupiti. V díře strašně páchnoucí nalezala se Konopkovič, snažie se nějakého na zemi zcela nahého ležícího tvora obléci v jakési čáry. Šerif vyvedl uvězněného bytost na venek a tu shledáno, že celé tělo jeho pokryto jest různým hmyzem a svrabem. V nešťastníku poznán pak zlatý synek Konopkovičův. Jest úplně bílý, nemluví, vydává pouze ze sebe zvuky, hlušmí kýhání podobné a to jen tehdy, když má hlad. Šerif oheň ne božáka v spodky, zvané "overalls" a odveřl jej z tohoto pekla na zemi, jakž mu jeho vlastní ročiče připravili. Později bylo šerifovi sděleno, že mladík raněn byl před několika měsíci mrtvici a rodiče jeho nechali jej po celý den ležeti beze všeho ošetření na dvoře, pouze na noc donesou jej do onoho skřipka. Tehdy ještě mohl choditi a rukama pohybovati, nyní však není s to mouti ani rukama ani nohama; krk má oteklý a černý, vůbec není s to vlnouti žádným svalem. Sousedé tvrdí, že Konopkovič rádi by se byli mrdáka nějak zbavili, leč k vraždě nemohli se odhodlati a tak božáka mučili, chtěje jej poznamená do hrobu přivesti. Manžel Konopkovič jsou lidé snovní a nemají toho nejmenš. ho citu. Na vše, co kolem nich se s jich symem dělo, dívali se tupe, n slova nepromluvice. Nešťastný hoch dopraven jest do nemocnice a se "bohavilými radíci zavedeno vyšetřování.

Ono nůž

všechny zárodky choroby, jež z různých příčin oslabily čístotu krevní hlavní podstatu života, která jedině může chrániti tělo od veškeré nemoci. Skutečná zkouška více než 100letá dokázala, že

Dra. Petra Hoboko

vyčisti krev a vyčisti DNU, (rheumatism) ZÁPAL PRUDNICE, ZÁPUL, BOLESTI HLAVY, CHOROBY JATEK, VODNATELNOST, NEMOCÉ ŽENSKÉ, ZIMNICE A HOREČKY, NEMOCÉ KOŽNÍ A BOLESTI, mající původ v KOSTECH, BOLESTI V ZÁDECH, ZÁVRAT, TVARBY RAKOVINÉ POKAŽI A všechny CHOROBY, vznikající z nečisté krve a zkaženého žaludku. Dra. Petra Hoboko jest nezbytný domácí prostředek. Nejen to žádný lékárnický lék, nýbrž prodává se pouze jednateli, zvláště k tomu určenými. Nejlépe získá jednatel ve vašem městě, pište pod adresu DR. PETER FAHRNEY, 112-114 S. Hoyne Avenue, CHICAGO, ILL.

Tržní zprávy

Table with market prices for various goods like flour, sugar, and oil.

KOUPI SE DOBYTEK.

Niže psaní kupují volky ku krme ní od jednoho roku nahoru. Kdo by takový dobytek ku prodejní měl, ucheť oznámí nám to v našem závodě. J. W. Wondra & Co.

Prijme se hoch v tiskárně t. l.

jež by se chtěl učiti sazedeřství, za výhodných podmínek. KAREL SABL, Wilber, Neb.

Koupim

Na prodej a nebo k pronajmutí hodičnický a dlatnický závod ve Wilber, Neb. za velmi výhodných podmínek, hodící se dobře pro českého hodičnicka. Blížší sděli John A. Earley Wilber, Neb.

Byt k pronajmutí.

čtyři světnice, letní velká kuchyň, maštale, dva ložy atd. pronajme se levně. Blížší zprávu podá J. V. Šesták.

NEBRASKA.

Z Fulltonu došla dne 7. srpna zpráva o udalosti skoro neuvěřitelné, udalosti to, jež staví člověka daleko pod divou bestii a jež na vlas podobá se přísernému odhalení zločinu v klásteře Karmelitánek v Krakově, kdež v hnoji, hmyzu a mezi krysami žijící osoba, Barbara Uhríkova, nalezena byla. Rozumu též její přítelkyně p. Margaret Roeker, která taktéž manžela svého opustila. P. Roekerova odvedla sebou též svého hořka, as 6 roku starého Artura. Po rozvodu manžela obcházal Lon Roeker neustále domek, chtěje manželku svoji přimíti k tomu, aby se opět k němu navrátila. Min. pondělí odhodlal se konečně k výdělu svého hořka, a neustále ještě jej rozvíjuje. Nenapsal dosud ve vězení ani řádky, aby nebyl tak dle rukopisu poznán, aniž jest ohočen s kým koliv mluvit. James R. Farris, státní žalobce, pra-